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INFORMACJA PRASOWA                                                                                                               Kraków, 30 kwietnia 2013r.
Lekarze weterynarii walczą z otyłością zwierząt
Blisko 50% kotów i 40% psów* ma problem z utrzymaniem prawidłowej masy ciała. Nadwaga to zjawisko bardzo częste u naszych czworonożnych podopiecznych, a stąd już niedaleka droga do otyłości, która stanowi już bezpośrednie zagrożenie dla zdrowia. To my, lekarze weterynarii, cieszymy się wśród właścicieli zwierząt największym autorytetem i to my możemy coś w tej kwestii zmienić – Tak apelował prof. dr hab. Piotr Ostaszewski, przewodniczący Grupy Eksperckiej, rozpoczynając cykl konferencji  „Lekarze weterynarii w walce z otyłością zwierząt”.

Lekarze weterynarii mieli okazję wysłuchać wykładów członków Grupy Eksperckiej wspierającej kampanię „Stop otyłości. Ważą się losy psów i kotów”. W Gdańsku oraz Wrocławiu swoje prelekcje wygłosili prof. dr hab. Piotr Ostaszewski – „Żywienie psów w chorobach serca”, dr n. wet. Michał Jank -  „Metaboliczne podłoże otyłości – różnice między psami a kotami” oraz dr inż. Jacek Wilczak „Suplementy diety dla zwierząt towarzyszących – konieczność, wygoda czy zagrożenie?”. Natomiast w Warszawie i Katowicach lekarze weterynarii mogli uczestniczyć w wykładach prof. dr hab. Romana Lechowskiego – „Czy stłuszczenie wątroby kotów zawsze towarzyszy otyłości?” oraz dr n. wet. Agnieszki Kurosad - „Zaburzenia gospodarki lipidowej a dieta zwierząt”. 

Uzupełnieniem dla części merytorycznej był udział w warsztatach podnoszących umiejętności komunikacyjne „Przychodzi pacjent do lekarza weterynarii”, które poprowadziła mgr Beata Pachońska. 

Na zakończenie firma Royal Canin, przedstawiła planowane działania w ramach edycji 2013 kampanii „Stop Otyłości. Ważą się losy psów i kotów”, skierowane zarówno do lekarzy weterynarii, jak i właścicieli zwierząt. Rozlosowano także atrakcyjne nagrody, wśród których główną było Zaproszenie na XXI Międzynarodowy Kongres Medycyny Weterynaryjnej Małych Zwierząt PSLWMZ.

Uczestnicy za udział w spotkaniu otrzymali 25 punktów edukacyjnych przyznanych przez Krajową Izbę Lekarsko-Weterynaryjną.

Cykl konferencji odbywał się pod honorowym patronatem Warszawskiej Izby Lekarsko-Weterynaryjnej, Dolnośląskiej Izby Lekarsko-Weterynaryjnej oraz patronatem medialnym czasopism „Weterynaria w Praktyce”, „Vet Personel”, „Magazyn Weterynaryjny”, „Przyjaciel Pies” oraz „Cztery Łapy”. 
Mamy nadzieję, że w przyszłym roku spotkamy się ponownie.

*Dane z Raportu Epidemiologicznego obrazującego zjawisko otyłości wśród psów i kotów w Polsce, 2009 rok.

Więcej na stronie projektu: www.otylosczwierzat.pl 
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